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29 de novembro de 2017
Henkel oferece apoio digital para os produtores de óleo de palma 


Projeto inovador apoia pequenos produtores da Colômbia por meio do uso de ferramenta digital
Düsseldorf – A Henkel se une à Solidaridad, uma organização internacional de desenvolvimento, para promover o óleo de palma sustentável e apoiar pequenos produtores na Colômbia. O novo projeto - um dos sete em que a Henkel e a Solidaridad trabalham juntas globalmente - aproveita a tecnologia digital para capacitar os agricultores.
O projeto na Colômbia utiliza uma plataforma inovadora chamada Farming Solution, desenvolvida pela Solidaridad para fortalecer a colaboração em toda a cadeia de abastecimento de óleo de palma e capacitar os pequenos produtores para aumentar a produtividade, reduzir o impacto ambiental e cumprir critérios importantes para que conquistem certificações de sustentabilidade. Com isso, abre-se novos mercados para os pequenos produtores e melhora a estabilidade de trabalhado para os trabalhadores locais.
Ferramenta digital que capacita pequenos produtores
Os pequenos produtores preenchem um questionário de auto avaliação que permite identificar os desafios que cada fazenda enfrenta. Com esta informação, a ferramenta oferece recomendações personalizadas sobre como melhorar suas práticas agrícolas, usando o conhecimento obtido da associação de agricultores e outros grupos de especialistas no mundo inteiro. 
Logo, os agricultores começam a executar seu plano de ação personalizado contando com material de suporte que inclui uma biblioteca virtual com manuais e tutoriais em vídeos. A plataforma permite monitorar seu desenvolvimento e comparar seu progresso com o restante do grupo, para que possam melhorar continuamente suas práticas e obter certificação de sustentabilidade para seus cultivos.
"Este novo projeto mostra o grande potencial que existe para que a tecnologia digital avance na sustentabilidade", afirma Thomas Müller-Kirschbaum, Head de Pesquisa e Desenvolvimento Global da unidade de negócios de Laundry & Home Care da Henkel. "Isso representa mais um passo no nosso compromisso de ir mais longe, comprando óleo de palma certificado e apoiando diretamente os agricultores que cultivam a palmeira em suas pequenas fazendas. Estamos orgulhosos de trabalhar com a Solidaridad em apoio a esta abordagem”.
“Estamos satisfeitos por trabalhar lado a lado com a Henkel neste projeto na Colômbia”, diz Heske Verburg, Gerente da Solidaridad. “A única maneira de criar uma cadeia de suprimentos verdadeiramente sustentável é apoiar o progresso no campo e incluir pequenos produtores e seus trabalhadores neste processo. A Henkel mostrou que compreende esta situação e que está empenhada na construção de cadeias de suprimentos inclusivas e sustentáveis. Esta parceria na Colômbia melhorará o sustento de centenas de produtores independentes de palmeiras e de milhares de trabalhadores em algumas das regiões mais pobres do país por meio do uso de uma nova plataforma digital. Estamos ansiosos em atingir um impacto significativo com esta ferramenta inovadora”.
Diferença na vida dos agricultores
O óleo de palma é uma matéria-prima cada vez mais importante na América do Sul. O cultivo representou 3,3% do PIB agrícola da Colômbia em 2016, com produção de 1,1 milhão de toneladas de óleo de palma bruta em 476.782 hectares de terra. Quase metade desse número ocorre em mais de 5.000 pequenas fazendas - e esses produtores independentes enfrentam alguns desafios. Por exemplo, estima-se que a produtividade em fazendas independentes seja 40% menor do que a média em uma grande propriedade. Uma vez que muitos dos grandes compradores de produtos de palmeira estão empenhados em garantir que o óleo e os produtos que compram sejam certificados como sustentáveis, alguns pequenos produtores podem enfrentar menor acesso ao mercado se seus cultivos não atendem a critérios definidos pela Roundtable on Sustainable Palm Oil (RSPO). É aqui que projetos como o empreendido pela Henkel e Solidaridad fazem a diferença na vida dos agricultores, acelerando a adesão de práticas sustentáveis.
Apoiar as práticas sustentáveis em toda a cadeia de valor do óleo de palma
Este último projeto na Colômbia é a sétima iniciativa dirigida aos pequenos produtores que apoiam a Henkel no mundo. Os demais projetos ocorrem em Gana, Honduras, Indonésia, México, Nicarágua e Nigéria. Os projetos oferecem treinamento em métodos agrícolas eficientes e sustentáveis, que permitem aos pequenos agricultores melhorarem sua produtividade, certificarem seus cultivos como sustentáveis e melhorarem sua subsistência. O compromisso da Henkel em apoiar práticas sustentáveis em toda a cadeia de valor do óleo de palma é construído em torno de objetivos específicos que concentram seus esforços nos desafios mais importantes. Para 2020, a empresa procura garantir que todas as palmeiras e óleos de palma utilizado em seus produtos sejam cultivados de forma sustentável, de acordo com o modelo de RSPO, bem como aumentar o suprimento de óleo sustentável disponível no mercado em um volume equivalente à demanda da Henkel. A maior parte da demanda da companhia está relacionada ao óleo; este é a base dos surfactantes que são utilizados em detergentes e produtos cosméticos. Esses materiais estão no final de uma cadeia de suprimentos longa e muitas vezes complexa, por esse motivo, a Henkel está empenhada em progredir no sentido de alcançar práticas sustentáveis em toda a indústria do óleo de palma - ao longo da cadeia de valor.
Encontre mais informações sobre a abordagem da Henkel ao óleo de palma sustentável em https://www.henkel.com/sustainability/what-we-do/promoting-sustainable-palm-oil-and-palm-kernel-oil
Sobre a Henkel
A Henkel opera no mundo todo com marcas e tecnologias líderes em três áreas de negócios: Adhesive Technologies, Beauty Care e Laundry & Home Care. Fundada em 1876, a Henkel mantém posições globais de liderança no mercado, tanto no setor de consumo quanto industrial, com marcas conhecidas, como Persil, Schwarzkopf e Loctite. A Henkel emprega quase 50 mil pessoas, e declarou vendas de € 18,7 bilhões e lucro operacional ajustado de € 3,1 bilhões no ano fiscal de 2016. As ações preferenciais da Henkel estão listadas no índice DAX da bolsa de valores alemã.

Para mais informação sobre a companhia, acesse www.henkel.com
 

Sobre a Henkel Brasil
A Henkel está no Brasil há 62 anos e atua nas áreas de Adesivos, Selantes e Tratamento de Superfícies e Beauty Care, com principais marcas como Cascola, Loctite, Pritt e Schwarzkopf Professional.  A Henkel Brasil conta com mais de 900 profissionais distribuídos nas plantas de Diadema, Itapevi e Jundiaí, além de um Centro de Distribuição em Jundiaí, um escritório central na Lapa e uma ASK Academy localizada na Avenida Paulista, em São Paulo. 
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