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Pritt anuncia “viagem ao espaço” como tema da campanha Volta às Aulas 2019

Temática será retratada na comunicação da marca no começo do próximo ano letivo
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Em 2019, a Pritt traz para sua campanha de volta às aulas a temática “Espaço”, que remete a exploração de novos universos. O mascote da marca, Mr. Pritt, estará estampado nas cartelas de Pritt Original, em diferentes versões: Astronauta, Foguete e Robô, além de outros personagens, Estrela e Alien, que estarão na comunicação da marca. A escolha do tema está atrelada ao objetivo da Pritt de criar uma expectativa positiva em relação ao novo ano letivo, além de estimular a criatividade das crianças, com atividades lúdicas que podem ser feitas em casa ou na escola. 
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 “Muitas crianças sonham em ir ao espaço, explorar um mundo diferente. A proposta da Pritt é de sempre incentivar essa curiosidade das crianças e por isso escolhemos essa temática para ajudar os pequenos a terem sucesso nesta verdadeira viagem de aprendizados que eles terão no novo ano letivo”, explica Andréia Okuyama, gerente da marca Pritt.
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A marca também prepara, para o período mais importante do ano para o segmento escolar, materiais de ponto de venda, oficinas infantis de artes manuais em escolas e lugares públicos, como museus e shoppings, passo a passo de diferentes projetos artesanais e posts nas redes sociais relacionados ao tema. Além disso, a marca também passa a oferecer aos estabelecimentos o display gravitacional de Pritt Original 10g com 12 unidades, que oferece melhor exposição do produto, principalmente para o pequeno varejo papeleiro e alimentar, pois ocupa menos espaço.

Vasto portfólio 

Com amplo portfólio, a Pritt oferece diversas opções de colas ao consumidor, além das tradicionais Pritt Bastão Original, Pritt Tenaz e Cascolar.
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Pritt Power Multiuso: o único bastão extraforte do Brasil, que garante a mesma eficiência das colas líquidas multiuso. Cola mais rápido que os bastões convencionais e adere a diferentes tipos de materiais, como EVA, tecido, feltro, espuma, papel, cartolina, madeira e metal, tornando-o ideal para uso em artesanatos e trabalhos escolares. O seu formato em bastão, permite fácil manuseio e contribui para uma colagem precisa de materiais. É seguro para uso, além de ser um produto livre de solventes, atóxico e lavável.  
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Pritt Bastão Colorido: disponível nas cores amarelo, azul, verde e vermelho, traz um toque a mais de diversão e criatividade, já que a cola seca colorido, característica que estimula a criatividade nas atividades manuais. Com fórmula segura, a Pritt Bastão Colorido possui 90% de ingredientes naturais, é atóxica e sem solventes.
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Pritt Líquida Multiuso: a versão Líquida Multiuso cola diversos materiais, como EVA, tecido, feltro, espuma, papel, cartolina, madeira, metal, cortiça, couro, entre outros. Além de ser incolor, que proporciona acabamento transparente, Pritt Líquida Multiuso é feita com 90% de ingredientes naturais, o produto é atóxico e sem solventes.
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Pritt Micro Rolly: é o corretivo em fita com embalagem colorida e pequena, ideal para o estojo. O seu design com tampa fixa ao produto, oferece maior proteção e comodidade para o uso. Além disso, a aplicação, que pode ser feita em diversos tipos de tinta, é prática, fácil e permite escrever logo após o uso.


Pritt Compact Roller: o corretivo em fita da Pritt oferece aplicação perfeita, permite escrever logo após o uso e corrige diversos tipos de tinta. Além disso, possui um exclusivo mecanismo com ajuste de tensão, que não deixa a fita se soltar facilmente. 

Pritt Multi Tack: é uma massinha adesiva que permite a fixação de pôsteres, cartazes, fotos, recados, entre outros itens. Substitui de forma versátil as tachinhas ou fitas adesivas, além de ser reutilizável e facilmente removível. 
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